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ДАНАС ПРОСЛАВЉ

АМО: 
Сабор св. српских просветитеља и учитеља
Овога дана спомињу се не сви српски светитељи уопште него

само неколико архиепископа и патријараха, и то Св. Сава, први
српски архиепископ, назван равноапостолним; Арсеније, наследник
Св. Саве, велики јерарх и чудотворац; Сава II, син првовенчаног краља
Стефана, живео у Јерусалиму подуже време, назива се „сличан Мојсеју
у кротости (Србљак)"; Никодим, подвизавао се у Св. Гори и био игу-
ман Хилендарски, по том архиепископ „све српске и поморске земље";
Јоаникије, најпре архиепископ а од 1346 год. патријарх, преминуо, 1349
год; Јефрем, подвижник, изабран преко своје воље за патријарха у
време кнеза Лазара 1376 год, и крунисао Лазара, по том се отказао пре-
стола патријаршеског и повукао се у самоћу; Спиридон, наследник
Јефремов, скончао 1388 год; Макарије обновио многе старе задужбине,
штампао црквене књиге у Скадру, Венецији, Београду и на другим ме-
стима, подигао чувену трпезарију при Пећском манастиру, и много
урадио на унапређењу цркве уз припомоћ свога брата, великог везира
Мехмеда Соколовића, упокојио се 1574 год; Гаврил, по роду племић
од Рајића, учествовао на Московском сабору при патријарху Никону,
због чега буде од Турака истјазаван за велеиздају и обешен 1656 год.
Уз ове још се помињу Јевстатије, Јаков, Данило, Сава III, Григорије,
Јован, Максим и Никон. Многи од њих подвизавали су се у Св. Гори,
но сви беху „раби блази и вeрни, добри же дeлателïе винограда Гос-
подня".
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При храму Св.Константина и Јелене свакодневно
се савршавају богослужења:

јутарња
7.30 часова

вечерња
17 часова

акатист средом у 17 часова
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Средом

7.30 часова
недељомипразником

8 часова
куповином свећа у цркви помажете своју цркву
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трпљења, љубави према Богу и ближњима умножавамо дароване нам таланте.
Тада ће и нама Господ рећи као верном слузи из данашње јеванђелске приче:
“Добри и верни слуго, у малом си ми био веран, над многим ћу те поставити,
уђи у радост Господара свог”, уђи у радост Царства Небескога, уђи у све вечне
небеске радости. Ето, то је награда за мали труд и за малу верност коју ми ука-
зујемо Спаситељу Господу Христу овде на земљи, творећи Његове заповести.
То је награда за све муке кроз које хришћанин мора проћи у овоме свету, за сва
страдања. Зато апостол Павле, који је страдао више него ико од људи у овоме
свету, који се може мерити са праведним Јовом у страдању, пише свима нама:
Радујте се, и опет вам велим радујте се, свагда у Господу (1. Сол. 5, 17). Ту радост
су осећали сви свети Мученици који су пролазили кроз страшне муке као да их
не осећају, сви свети Подвижници, сви пустињаци, сви прави хришћани. С ра-
дошћу су подносили све што их је сналазило у овоме свету ради Христа, ради
душе њихове, ради спасења њиховог. Тако се морамо и ми потрудити да стек-
немо ту небеску радост, радост у подношењу разних недаћа и мука, још овде на
земљи, да бисмо наставили да је вечно осећамо у Царству Небескоме. Кажем
морамо се потрудити, уложити много напора да победимо своје грешне навике,
да победимо сваки грех у себи, да очистимо и душу и ум и савест од греха да би
нас обасјала небеска радост Царства Божјега. У супротном ће нас задесити суд-
бина последњег слуге, слуге који је добио један таланат и закопао га у земљу.
Тада ће и нас Господ Христос као и њега питати где су нам дарови Његови, где
су нам таланти које нам је дао. Неће нам тада помоћи никакви изговори, ни-
какве околности, никакве речи као ни слузи који је одговорио Господу: “Госпо-
дару, знао сам да си тврд човек; жањеш где ниси сејао, и купиш где ниси вејао;
па се побојах те отидох те сакрих твој таланат у земљу; и ево ти твоје”. А Господ
створио небеса и земљу, Он је тај који чини да пшеница и кукуруз, и све што је
на земљи, ниче и рађа, и развија се, а безумни слуга тражи оправдање у речима
“жањеш где ниси сејао, и купиш где ниси вејао”. Тако ће и нас Господ на Страш-
ном суду питати ако не будемо испуњавали заповести Његове у овоме свету
слично слузи: где су таланти Моји, где си закопао душу своју, где си закопао са-
вест своју, за што си везао ум свој? Ни нама тада неће помоћи никакви изговори,
никаква опрадања, и чућемо страшне речи: “Зли и лењиви слуго! ... баците га у
таму најкрајњу, где је плач и шкргут зуба”. Нека нам свеблаги Господ подари

снаге да живимо по Његовим светим заповестима и
творимо вољу Његову у овоме свету да нас не би
снашле ове страшне речи. Њему Богу Троједином Оцу
и Сину и Светоме Духу нека је слава вавек. АМИН.  

ТУМАЧЕЊЕ ДАНАШЊЕГ ЈЕВАНЂЕЉА
Бог не гледа на то, шта је један човек у овоме свету и шта има, и како је

одевен, и нахрањен, и научен, и од људи поштован; Бог гледа на срце човека. Дру-
гим речима, Бог не гледа на спољашње стање и положај човека, него на његов
унутрашњи напредак, узраст и богаћење духом и истином. Спољашња добра Бог
је дао на уживање и животињама као и људима, али богату ризницу унутрашњих,
духовних добара Он је расуо само по душама људским. Зато за људе који су осе-
тили у души својој дарове Божје све спољашње постаје малозначајно и мање
вредно. За оне, опет, који своје духовне дарове занемарују и улудо троше на сти-
цање спољашњих, времених добара, богатства, власти, чина, светске славе и
слично, ризница дарова Божјих губи своју неуништиву вредност и бива засута
безначајним светским бригама и проблемима. О овоме нам говори данашње
свето Јеванђеље. Свако од нас у данашњој јеванђелској причи може да нађе себе.
Добро погледајмо у свој унутрашњи живот и увидећемо да се налазимо или уз
првог, или уз другог, или уз трећег слугу којима Бог “преда благо своје”. Сви смо
ми од Бога примили или “пет, или три или један таланат”, односно духовни дар.
А шта смо урадили са њима? Где је то благо које смо примили од Господа Христа?
Да ли га умножавамо или смо га закопали у земљу тела свога? Кроз тајну
крштења сви верни добијају обиље тих дарова, а кроз остале тајне црквене, да-

рови се ти од стране Бога појачавају и умножавају. Запитајмо себе колико смо ми
радили на умножавању дарованих нам таланата? Колико смо се пута спремали
за свето Причешће, колико смо поштовали Божје заповести о молитви и посту, о
љубави према Богу и ближњима? Чули сте у данашњем светом Јеванђељу и у да-
нашњем светом Апостолу шта се све од хришћана тражи: страдање за истину Хри-
стову, трпљење, гладовање, пост, братољубље, а пре свега христољубље,
жртвовање ради Христа; да будемо људи који ништа немају а све имају (уп. 2.
Кор.6, 10). Да будемо сиромаси на земљи а богаташи на небу, да обогаћујемо себе
Христом Богом, тим непролазним богатством, да обогаћујемо Њиме и ближње
наше. То је наш подвиг, то је наш рад, то је наш труд којим умножавамо дароване
нам таланте. Није сваки рад благословен пред Богом. Ђаво непрекидно ради, али
је проклет његов рад. Само рад који се ради у име Божје благословен је, и даје
свима који га врше вечну радост, вечно Небеско Царство. Тај рад, тај свети рад,
тај даноноћни труд на спасењу душе, труд на добру ближњега јесте наша непо-
бедива и нетрулежна вредност на небу, нас умножени таланат, наше уздарје за
неизмерну милост и љубав Божју према нама. Само оваквим радом ми доказујемо
своју верност Богу, Који нам је дао све дарове, дао нам душу и тело и савест и ум
и све што имамо, све је то Божје, ништа није наше. Јер ко од људи може човеку
дати душу? Ко савест? Ко ум? Све је то дар Божји, све то Свевишњи и Свемудри
Творац ствара свакоме од нас, и дарује свакоме од нас. Зато нам и св. апостол
Павле поручује: да прославимо Бога у телима својим и у
душама својим што је Божје (1.Кор. 6, 20). И тело и душа је
Божја, обоје су створени за бесмртност и Живот Вечни,
зато се морамо трудити да обесмрћујемо себе светим
јеванђелским врлинама, да преко молитве, поста, 24 САТАДНЕВНО епархијски радио
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Хор нашег храма активно поје на 
Светим Литургијама.

Пробе Хора су:
- Уторком од 7 сати увече, и  Четвртком од 7 сати увече.

Сви који имају дара за певање, а поред дара и вољу да се
пркљу че  и вежбају у нашем хору, су добродошли.

Некасејаве на телефоне:
-диригентухораг-ђиДанијелиБараћ 064-3622-070
- оцу Дејану Бараћу 065-4535-333
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